



## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ

Str. Ion Măiorescu Nr. 6, 200760 Craiova.  
Telefon 0251/420961; 0351/407395 (407397) Fax: 0251/421824, 0351/407396  
E-mail: isjdolj@isjdolj.ro Web: www.isjdolj.ro



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI

Nota nr. 240 / 04.10.2022

**Către,**

**Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Dolj**

**În atenția doamnei/domnului director și a cadrelor didactice cu privire la organizarea și desfășurarea activității de inspecție școlară din cadrul examenelor pentru definitivare în învățământul preuniversitar, obținerea gradului didactic II, respectiv echivalarea/obținerea gradului didactic I, sesiunea 2023**

Urmare a adresei Ministerului Educației nr. 4700/DGMRURS/22.09.2022, referitor la organizarea și desfășurarea activității de inspecție școlară, pentru anul școlar 2022-2023, vă comunicăm următoarele:

1. Inspecția specială din cadrul examenului pentru obținerea/echivalarea gradului didactic I precum și susținerea lucrării metodico-științifice în cadrul examenului pentru acordarea gradului didactic I se realizează în sistem online, având în vedere atât specificul organizării și desfășurării cât și finalitățile acestor activități didactice. Cadrul didactic inspectat și elevii participă la cursuri din cadrul unității de învățământ-in situ;
- Planificarea susținerii inspecției speciale și a lucrării metodico-științifice se realizează de către centrul de perfecționare, cu acordul candidatului și al membrilor comisiei de examen;
- Secretariatul instituției de învățământ- centru de perfecționare, transmite inspectoratului școlar, pentru fiecare candidat, data și ora la care este planificată susținerea inspecției speciale și a lucrării metodico-științifice, precum și datele de contact (telefon, adresă de e-mail) ale tuturor membrilor comisiei de examen aprobate de Ministerul Educației;
- Directorul/directorul adjunct al unității de învățământ în care este încadrat cadrul didactic inspectat/candidatul, transmite inspectorului școlar /tuturor membrilor comisiei, cu 3 zile înainte de data programată pentru desfășurarea inspecției, pe e-mail, cu solicitarea confirmării de primire, toate informațiile necesare pentru accesul la platforma/aplicația informatică utilizată de unitatea școlară în procesul de învățământ, inclusiv link-ul de conectare.

2. Inspecțiile de specialitate din cadrul examenului pentru definitivare în învățământ, inspecțiile speciale din cadrul examenului pentru obținerea gradului didactic II și inspecțiile școlare curente din cadrul examenelor pentru obținerea/echivalarea gradului didactic I și pentru obținerea gradului didactic II se pot organiza și desfășura și în sistem online, la decizia inspectoratelor școlare județene, fundamentată pe baza analizei situațiilor specifice unității/unităților de învățământ din județ (ex: condiții epidemiologice/reabilitarea spațiilor școlare, alte situații), cu respectarea prevederilor metodologice specifice examenului pentru definitivare în învățământ și ale examenelor pentru obținerea gradelor didactice II și I.
3. Inspecțiile de specialitate din cadrul examenului pentru definitivare în învățământ, pentru educatori-puericultori, se vor realiza la 4 activități didactice diferite din cadrul celor trei tipuri de activități de învățare din planul de învățământ specific: 1. Activități tematice, 2. Jocuri și activități alese, 3. Rutine și tranziții



INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
Prof. Daniel Alexandru ION

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,  
Prof. Irina Ștefana BROSCARU

INSPECTOR ȘCOLAR PENTRU DEZVOLTAREA RESURSEI UMANE,  
Prof. Irina Elena ȚIȚOIU